



“留在泰州过个幸福年”

30余场线上文化活动陪您“闹新春”

牛年新春,受疫情影响,全国各地纷纷倡导“就地过年”,非必要不出行。近日,泰州市文广旅局发出“留在泰州过个幸福年”的真诚邀约,邀请在泰“异乡人”就地过年,并奉上30余场精彩的线上文化“大餐”,让大家在异乡也能过一个温暖欢乐的幸福年。

贾健 王馨凤 毛晓华

靖江蟹黄汤包、溱潼鱼饼虾球、大泗牛肉、兴化猪头肉、泰兴香荷芋……春节的脚步越来越近,家家户户都在忙着采购年货。泰州市文化馆特推出“泰州非遗年货网上集市”,让市民足不出户,尽享饕餮盛宴。

除了“非遗年货大集市”,泰州市文化馆还将推出“非遗主题文化大集市”,包括“守望乡愁”泰州市非遗展示馆线上展览、泰州市非遗名录图片社区展、泰州市非遗知识线上有奖竞赛、“精彩非遗 醉美泰州”泰州非遗项目线上推介等一系列“非遗”主题活动,通过线上活动为主线下活动为辅的方式,带您体验浓浓的“文化年味”。

每逢春节,文艺演出总是大家最期待的,今年因受疫情影响,泰州多个线下大型文艺活动和演出宣布取消,但线上依然欢乐无比。

2月13日(正月初二),泰州市文化馆将通过微信公众号和公共文化云平台,举办“群芳竞艳迎新春”泰州市优秀群众文艺作品云展播,届时将选取我市群众文艺团队的优秀文艺作品,包括歌舞、小品、杂技、戏曲、快板等,进行线上展演,让您宅在家中也能欣赏到最接地气、生动鲜活的群众文化表演。

2月20日(正月初九),泰州市文化馆将举办2021年泰州市戏曲票友新年演唱会,展示戏迷票友风采,营造欢乐祥和的节日气氛,演出将进行线上同步直播。

此外,以“迎新春”为主题的各类书画摄影展也将轮番启幕,成为春节文化大餐中的一道“大餐”。

2月1日,由泰州市文广旅局主办的“春意祥泰——泰州美术馆全体创作人员作品展”将在市美术馆四楼展厅开展,共展出山水、人物、

花鸟、书法作品共计60幅,所有作品皆为美术馆创作人员过去一年新创作作品,主题鲜明,格调高雅。感兴趣的市民可关注“泰州市美术馆”微信公众号进行线上观展。

记者了解到,春节期间,泰州市文化馆、图书馆、美术馆、博物馆等文化场馆均不闭馆,正常开放。为确保每位入馆人员的健康安全,各场馆疫情防控十分严格。

在入馆人数方面,各馆严格实行在馆人数总量控制和人员限流,同一时段在馆人数不超过核定人数的75%。每位入馆人员需“出示健康码+佩戴口罩+检测体温+实名登记”,方可入馆。在馆期间需全程佩戴口罩。对于中高风险地区归来人员或体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ 及有咳嗽症状者,则谢绝入馆。在馆期间,所有人员均需保持“一米线”安全距离,服从工作人员进行人流疏导。

泰州1900份新春礼包送到困境儿童手中

1月30日上午,泰州市“千社联动·幸福童享”新春关爱行动正式启动。

此次活动由泰州市民政局牵头,泰州市龙凤堂幸福童享基金会会同市慈善总会、市见义勇为基金会、市博爱关心下一代基金会、市残疾人福利基金会共同承办,以泰州全市困境儿童为关爱对象,通过集中上门走访、赠送爱心礼包等方式,让困境儿童感受到政府和社会的关爱。

据悉,此次共募集爱心资金60.8万元,筹备新春关爱礼包1900份,每份礼包标准为350元,

内有适合儿童口味、保质期较长的年货食品、儿童保护政策宣传以及防疫用品等。

启动仪式结束后,泰州市民政局局长封新华带队走进困境儿童家庭派发新春关爱礼包。他详细了解儿童家庭近况、学习情况,鼓励他们树立自信心,好好学习。

据悉,1月30日“千社联动·幸福童享”新春关爱行动走进医药高新区(高港区);1月31日分别走进海陵区、姜堰区,为困境儿童送上了美好的祝福和春节大礼包。

贾健 钱志宇 毛晓华

泰兴、兴化入选全国文明城市提名城市

近日,中央文明办确定2021—2023年创建周期全国文明城市提名城市名单,泰州泰兴市、兴化市进入全国文明城市提名城市行列。

“全国文明城市”,是反映城市整体文明水平的最高荣誉称号,是含金量最高、影响力最大的城市品牌,是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号,是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是最具价值的城市品牌。

根据中央文明办部署,全国

文明城市三年评一次,先要取得提名资格,相当于有了“入场券”,再经过三年努力,经测评合格才能参评全国文明城市。

据悉,2020年,泰州在接受复核测评的前五届地级全国文明城市中位列第四,实现全国文明城市“三连冠”,并因复查测评成绩排名靠前获得中央文明办通报表扬。

与此同时,泰州靖江市首次荣膺县级“全国文明城市”殊荣,捧回“全国文明城市”奖牌。

徐益凡 毛晓华

“航空大讲堂”开讲,专家揭秘飞行员职业

1月31日上午,由中航文化航空科普教育总监、国际级遥控直升机特技飞行全国冠军、中国民航局无人机教员戴琛主讲的首场青少年航空职业规划讲座在扬州航空馆多功能报告厅开讲。此次活动是扬州市科普教育基地“缤纷冬日·科普开放”系列活动。

据了解,“航空大讲堂”作为扬州航空馆开展航空研学活动、

传播航空知识、践行社会公益的核心活动,定期邀请行业大咖、技术达人等设计航空科技应用、航空类职业选择等方面的专业人士到馆开讲。自2020年9月21日正式开馆以来,扬州航空馆开展十余场航空专题讲座和特色活动,累计接待学生团体、航空爱好者及其他社会团体等各类游客5万余人。

顾潇

书法家送春联送祝福到乡村

“三阳开泰,万象更新”“盛世千家乐,新春万户兴”……近日,泰州泰兴市黄桥镇朱何村村委里墨香扑鼻,来自黄桥镇书法家协会的书法家们挥毫泼墨,一张张红红火火的“福”字,一副副寓意吉祥美好、饱含幸福期盼的春联烘托出浓浓年味。一下午时间,书法家们为村民写了200多副春联。

“书法家来给我们写春联,感觉年味又浓了!”村民李桂寿拿着刚写好的春联,满脸喜悦地说。据朱何村负责人介绍,这些春联和祝福将送到现役军人、退役军人、少数民族家庭和低保户家中,在送去新春祝福的同时,也让他们真正感受到文化惠民。

何昌鹏 尹有文

毒贩“现身”朋友圈,警方迅即上门抓捕

近日,扬州市公安局邗江分局公布了一起案件的详情。安徽的张某因贩吸毒品在2020年底被警方抓获,到案后他交代了自己的所有情况。

张某一直在扬州附近活动。2020年疫情期间,是他最活跃的时候。“当时其他的卖家手里已经没有货了,但是张某还有。”虽说是以贩养吸,但是张某还掌握着

来自河南的冰毒货源,在其他卖家已经“清仓”的情况下,在扬州附近想买冰毒,只能找他。“他的行踪一直很难确定,但突然有一天,一次偶然的机会我们发现,他的微信朋友圈出现了一条带有扬州地址的信息。”确定后,民警立刻上门将其抓获。目前,据其交代涉嫌贩卖毒品10余克。

王晨炜 笪瑞军 庄剑翔



画说扬州

1月29日,国网扬州市江都区供电公司员工来到浦头镇牧原万头猪场建设基地,为其检查用电设备,保障基地基础设施建设安全用电。

任飞 庄剑翔 摄影报道

白手起家办企业,成功不忘“回头看” 女企业家给困境家庭送大礼包

1月30日,扬州仪征的困境家庭收到了新年的“大礼包”:鞋子和包子。这些“大礼包”,都来自于企业家糜桂。她出身寒门,从小有一个朴素的梦想,那就是通过自己创业,让父母过上好日子。她在陌生的行业从零起步,历经数次艰难创业,用坚定的信念书写了创业道路上的一段段传奇,事业成功之际,糜桂还不忘回馈社会。

余祥 庄剑翔 韩秋

现代快报记者见到糜桂时,她正在车间里和员工交流,检查产品的质量。糜桂创立的扬州金冠精密电子有限公司是一家主要生产网络通讯RF连接器的企业,在她的努力下,公司从起步慢慢走上正轨,从羸弱走向壮大。

每一个创业者的背后都有许多辛酸的往事,糜桂更加不会例外。她从小家庭经济情况就比较困难,毕业后她来到扬州城区打拼,通过自学考试学习了计算机,并且成为了一名计算机老师。由于生活的压力,她除了日常工作以外,还不停地做电脑的销售、培训、电子

产品代理等兼职。慢慢地,她的生活有了改善,同时也有了一定的积蓄。为了以后更好的发展,糜桂果断选择进修再学习。

2003年,一个偶然的契机,糜桂开始进军手机通讯行业,并成立了扬州星通电子公司,但公司经营并不是一帆风顺。2008年,她把公司重新规划,客户资源重新整合,经过一系列的改革,公司的技术、面貌和企业文化都有了一个很大的提升。在去年经济下行的压力下,企业的营业额逆势增长百分之四十。

如今,糜桂成立了扬州润康生

物科技有限公司,并开始生产口罩,支持疫情防控。

事业成功的糜桂并没有忘记回馈社会,此前,她联合仪征市妇联、春蕾爱心公益协会举办了“燕莽沙助力困境儿童成长公益行”活动。此外,糜桂还专门安排公司5人爱心小分队前往仪征5所学校及幼儿园,给610名留守、困境儿童每人送价值236元爱心礼包。

1月20日,她给困境母亲送价值1万元的鞋子和发热背心,1月30日,又给需要帮助的人们送去了价值1.5万元的鞋子和价值5000元的包子。